

## **Подведены итоги 1 этапа районной олимпиады по ПДД.**



Подведены итоги 1 этапа районной олимпиады по ПДД, которая проходила в онлайн формате с 10 по 30 ноября. По количеству участников наш лицей традиционно является безусловным лидером в Московском районе, в олимпиаде приняли участие 452 лицеиста с 1 по 11 класс. По результатам тестирования определены победители отборочного этапа, которые вышли в финал олимпиады.

Ими стали наши лицеисты:

### **¶ Начальная школа**

- Рожнев Кирилл (2Б класс, классный руководитель Бирюкова В.Д.)
- Мусалов Руслан (2В класс, классный руководитель Андрющенко И.Г.)
- Романенко Борис (3Г класс, классный руководитель Бутусова Е.В.)
- Кузьмина Анастасия (3Б класс, классный руководитель Гукова Е.С.)

### **¶ 5 классы**

- Фуков Дмитрий (5Б класс, классный руководитель Иванова А.В.)
- Медведенко Максимилиан (5Б класс, классный руководитель Иванова А.В.)
- Владимиров Сергей (5Б класс, классный руководитель Иванова А.В.)
- Петрова Анна (5Б класс, классный руководитель Иванова А.В.)
- Ветюгова Виктория (5Б класс, классный руководитель Иванова А.В.)
- Мусиенко Никита (5В класс, классный руководитель Андрюшина Е.В.)
- Воронин Тимофей (5Б класс, классный руководитель Иванова А.В.)

### **¶ 7 класс**

- Иванова Елизавета (7В класс, классный руководитель Валиева Л.Ю.)

### **¶ 8 класс**

- Вильчинский Лавр (8А класс, классный руководитель Кезина Е.В.)
- Листратов Клим (8А класс, классный руководитель Кезина Е.В.)
- Гришин Пётр (8В класс, классный руководитель Затонская И.С.)

### **¶ 11 класс**

- Горшков Глеб (11А класс, классный руководитель Глотова Е.В.)

Победителей ждёт финальный этап олимпиады, который состоится 20 января в ЦДЮТТ Московского района.

Желаем нашим ребятам уверенности, внимательности и победы в финале!  
Гордимся вами!

## **Наш лицеист снимается в новогодней программе ЮИД**



Ученик 5А класса Сапончик Арсений (классный руководитель Брусницина М.А.) принял участие в съёмках новогодней видеопрограммы ЮИД «Безопасные каникулы, или Новый год "по Правилам"».

12 декабря в Районном штабе ЮИД Московского района прошли съёмки ведущих праздничного выпуска, который традиционно выходит в дни зимних каникул. Программа будет доступна в группе «ЮИД Московского района».

Желаем Арсению удачи и ждём выхода новогоднего выпуска, который напомнит всем ребятам о важности безопасности на дорогах во время праздников!

### **Новогодняя зарядка**

Учащиеся 1 А класса (под руководством педагогов Чёрной Е. В. и Годуновой Т. Б.) подготовили и записали Новогоднюю зарядку для этой же программы, выпуск которой мы сможем увидеть в первые дни Нового 2026 года.



## Рейд юных инспекторов движения в рамках акции «Безопасные каникулы» 🎅



26 декабря, в преддверии новогодних праздников, на перекрестке проспекта Юрия Гагарина и Бассейной улицы прошел совместный рейд отряда юных инспекторов движения, представителей Всероссийского общества автомобилистов и сотрудников Госавтоинспекции. Мероприятие состоялось в рамках общегородской акции «Безопасные каникулы, или Новый год по правилам».

Наш лицей представляли учащиеся 5А класса, члены отряда ЮИД: Быстров Алексей, Булах Михаил, Патласов Артем и руководитель отряда Барковский В.С.

Вместе с Дедом Морозом, роль которого исполнил председатель Московского местного отделения ВОА, и Снегурочкой школьники поздравляли водителей с наступающим Новым годом и вручали им тематические ёлочные игрушки, изготовленные воспитанниками детских садов. Участники дорожного движения получили напоминания о необходимости соблюдать правила и пожелания безопасных дорог. Волонтеры также поздравили пассажиров общественного транспорта.

Все участники акции получили памятные подарки. Юным инспекторам движения были вручены световозвращающие подвески для повышения безопасности в темное время суток.

